11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.11.2013 02:08:03

dopmupoBaHusi 3aKT09eHnst Bpava: 11.11.2013 18:08:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283270/answer/283289




CMmoTp#, Kak neyund. Bo3aMoxkHO mo604YHOe fielicTBUe KaKou-HuOyab dusnoTepanuu. [IpuHuMaliTe
adany Kypcom 3-4 Mecs1ia, ynotpeOIsaiTe CBeYU C UXTUOJIOM pPeKTalbHO Ha HOYb B TeYeHUe Mecslia.



